9

mAz

Pt

Ho A AB S B

7t

the 19 Ju

=

g spom AHeltt




g a8l £ Az e A7 @50l A A, B, €, D & A=
AN, B, ¢, D3 AR g B o 2719 A o dol s
5fodzt,

D
//
6cm

\

B C
» E: °
> = cm
[> ®gh: /B=280 °
> HE AB =6 cm

(B9 -7} /B = 80°
A'B’O] &1 . AB = 6cm




30 2t o] thzta o] & Aae?

@ 40074 @)405 7 ® 41074
@ 4157) ® 4207)

30 2] thzpate) i M 8) _ 30X2T 00 o)

2 2




4. Wzhe) 2719 ol 1440° Q) BHAFRE Patela

180° x (n — 2) = 1440°
n—-2=8,n=10
PR




5. o2 2 M, N2 Ztz AB \MB 2| $3oJt}. AN 2 MB
o] = HjQl7}?

A M N B
1 2 3 4 3
D3 @ 3 ® 4 ® 3 )3




6. o= 2NN o] 277

T+10°

@ 35° @40° ® 45° @ 50° ® 55°

Lx + (Zx 4+ 10°) = 90°
L Lx =40°




7. o5 I"A x o 271 FStofet

145°

iy
o

[ 2
> =g 55°

x+90° = 145°
L Lx = 55°




N

ok Zol 4 QIEIU o]8 A17bo] 120 £ ol4l shge A

A7}

Aol =R %

¢

A3 (8) E4(9Y)
3001’2} - 60“]“‘&
60°7F ~ 90" 10
90°¥ ~ 120" 14
120°% ~ 1507%
1507 ~ 180" 6

] 50

®16% @ 2u% ©®32% @3 O 5%

A= 50— (8 +10 4 14) = 18




07730 40 50 60 7075

@D 5 @10 ® 15 @ 20 ® 30

B

A+ o] 7tz 10 o]t}

=57t 7P A2 AFL 60kg O T0kg UIRIOIER A= 1
olt}.

whebA =7k 71 22 Al o A Y] Wols 1x10 = 10
oft}.




10. H&2 o= &A1 3 (30 &)t Bt 7]2-e 2Aste] et
Eaganizigoltt. 10°C o4 15°C HITkel Alg 15°C o]/ 20°C
OIRRl Alge] o] Hl7F AR 1 ¢ 3 oAl & o, 15°C o1
20°C TIRERl AlFo] ==

()
12

10
Si
6 \-
4= N
= N
? d |
0 10 15 20 25 30 35(C)

S

e

‘\
-1

N
N

—T

® 3¢ @ 6Y ® 8Y @)oo ® 10¥

15°C °/F 20°C IRk}l A2l =45 xdol2t st 10°C o4

1
x+§x+11+5+2=30

L x=9(%)




11. Astw sHgEe %“ S ZAF5Ho] 50kg & e SHES ZARGEE
ofgiet T ul, FFAZ 50kg & He Y] HlE&2?
At
A 600
50kgS dE A 5 | 450
1 1 3 2 3
o ; 2; @ ® : ® 3
Hul O J1 SLAH. O mH = ™ 450 3
=271 50kg & E= P2 600 I S 450 Hol2 =

mEbx FRA7} 50ke 2 B




12. o] opd
P, Q, R 9]

OH

ol M2 2 A DA [ m, n I AR T2 FH
o oS 5 22 A8 12H?

i&

@ 1//m, lLn ©|"H m1n ©|tt,
@ 1//P,1//Q°IA P//Q oIt
QIJ_P ,1LQ °l¥ P//Q otk

@ PLQ,PLR°|H Q//R °oltt
® 1//P,m//P 1A 1//m o|t}.

B

O 2 XY = U
QOPLQY Tk St

@ QLR Y 4= 9t}
®llm¥ S 9t}




TA

Z719t Y 1H o8 YE

o=

o] 719] 2k -stedzt,

i O o = o
@ Zloleh. 717k 7P 2 ST b AL

B@old] ¥ SPAEY 7] (F9] : cm)

7] o

12 7 3 9 5 4 4

13 12 0 4 8 6 3

14 13 3 5 8 0 9 7 2

15 |8 6 2 4 0 6

16 |3 7
> = cm
> Het 44 cm

7} VS 2 389 7] ¢ 167 cm

7t 7V &2 5HA89] 7] ¢ 123 cm

719 7} -

167 — 123 = 44( cm)




14. o5& =203 Alg 50 o1/ 70 nlgte] ke Ao 3
% UA] F-stofzt.

(&)
8 " ®-
6 I\
/
4 / \
o1 \
071750 T 70 1 90 (A1)

40 60 80 100

B %

vV V
0%
n

1)

FL40%

AF 50 o4 70 ORFe] T4 5 47 =12
A e 2454+74+6+84+2=230

12
55 % 100 = 40(%)




15.

B
Lo

o) 715 zAste] b B4R

N orlo

ol —
o
au)
Hu)
jillel
oE  ofN
sl
R
62
rlo ]
WY, o

© gebael 49F ofstg] 47} 2,
@ dehel 717} ofstge] 7]met Ak
@)150em wlwel Aol e 4A) 25% ol

@ sl =7t 7P 2 A2 150em ©17 155¢m 1|
AlFoltt.
©® Zt7to] Qejmet 7t &0 2 ool £R ] Hol: vt

B +=2+10+13+8+4+3 =40 (F) o] 2L, 3t 9]
FE3+8+10+7+5+2=35(F)°lth
® 150cm PRl AlFo] Fotl2 2 410 = 12 o] B2 A 9]

% x 100 = 30(%) °]t}.




ohg B ol W S50 B 2Aeto] Yrinse] REER
Uebd Aok, FRgo]l AP BP Y o H7t7: 6L T, A
o, B SMIS] AR 1 yB wAt]2 ololat

oy | M=

A X

B y

ABd¥ 0.15

(O] 0.20

A 1.00

>
>
> HE x=035
>

HE I y=103

AR B 5P 59 B2} 7: 6017, SHY 9} A E e
Hlelshnz A @) AhEsot BRY AHESE Ta, 6aolTh,
Ta+6a+0.15+02=1

13a = 0.65

. a=0.05

x="Ta=7x0.05=0.35

y=6a=6x0.05=0.3




17.

o2 2™ A 2y - 2x & BFS Fotod=h (2, &5 AR A 2| 7HA] st

o2}
pd

22-10 37-10°
Y

x+30

L
o

[ 2
[> Heh: 125°

B

y = 2x—10° |22 4x — 20° + 4x + 20° = 180° ©|t}.
8x = 180°

x = 22.5°

y=2x-10° = 35°

oLy —Lx =125°




18. th& 1¥2 ASHAE Al H3H A,CD
E Avs gHor ey E2 94 &
=

ot} oS = AB 9 WSl Ao = A
A ] 4=t | BCD & =231 # 9] ‘
M9l gh& Fstefzt,

DA AB ¢ 7el 917 1 2AE CD — 174
W BCD 9} 52l H : H ABC, H ABD — 2 7}

wahA 142 = 30|t




19. RHAF 2] 4em, 2419 o] 7em Q1 Y& 2] 2¥l o€ F5Foi=t.

(P& Fglo]) = (Byo]) + (FHol) oA
B9 Adol= o]kl 5IH
S = nr? + nrl = 167 + 287 = 447cm?




20.

thE2 ol ¥he] 1817] S2FIAL A AE vEhd E4EE vy ol
o 7t2o) 11 B9E 1, AR 1 Y B9E 1 & AZste] 44
S1 7S, o Hols FHEY S, + 5, =20 o]t o] o, 7160
Aol 70 mtel 47

QI

()

Slr\

S2

\
N
>

@129 (@)14%‘ ® 164 @ 189 ® 209

B

55 BHle] Aol AFA7] | HrolB g 5
5 7b9] ol 2 xat o}

5><x><%=10 Sox=4

5 7bo] 4 o] BE §F 719] 271 2 o]},
whebA] (47} 60 Hol4k 70 A FIRES] SHAY 4= (F0] 42
7x2=14()




